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Цель:   создание у детей радостного настроения от атмосферы праздника 

и            двигательной активности. 

Задачи:  

• познакомить с праздником – днём Деда Мороза и Снегурочки; 

• развивать двигательную активность детей; 

• воспитывать познавательную активность; 

• способствовать укреплению психофизического здоровья детей. 

 

Ход занятия: 

 

Воспитатель: 30 января отмечают всемирный день Снегурочки и Деда 

Мороза. В древние времена это был самый популярный зимний праздник. 

Наши прапрадедушки и прапрабабушки радовались, что зимние холода уже 

позади и скоро наступит щедрая Масленица. 

Воспитатель: в этот день принято петь и веселиться. И мы с в тоже будем 

сегодня петь, плясать и веселится. 

Воспитатель: Вы готовы? Тогда начинаем, но для начала хотела загадать 

загадки. 

1. Снег на полях, лёд на реках, вьюга гуляет, когда это бывает? (Зимой) 

2. Без рук, без глаз, а рисовать узоры умеет? (Мороз) 

3. Скатерть белая весь свет одела? (Снег) 

Воспитатель: Ребята, а зимой очень холодно, правда? Отгадайте загадку: 

Пальчики спрятались в тканевые домики, 

Им тепло теперь сидят они довольные. 

Что это такое скажите мне, ребятки? 

Что это? (варежки)  

Воспитатель: сейчас мы с вами поиграем в игру «Передай варежку» 

ИГРА ««Передай варежку»» 

Дети становятся в круг и передают под музыку друг другу варежку. Музыка 

останавливается и тот, у кого в руках в этот момент она была, выходит в 

круг рассказывает стишок, танцует или поет песенку. 

Воспитатель: Молодцы, отлично поиграли! А теперь расскажите мне 

пожалуйста, что Вы знаете о Дедушке Морозе? 

Кто такая Снегурочка? 

Где они живут? 

На чем они передвигаются? 
 

ИГРА «Не промахнись»  

Дети по парам встают, один бросает снежки, другой пытается их 

поймать колпаком, тот кто больше наловит, тот и победил. 

А сейчас садимся за столы, будем собирать пазлы-картинки про Деда мороза 

и Снегурочку. 
 

 



ИГРА «Одень Снегурочку и ДМ» 

Две команды. Одна команда одевает ребенка в ДМ, а другая одевает в 

Снегурочку. 
Игра: Я начну, а вы кончайте, хором, дружно отвечайте! 
1) Дед Мороз седой проказник, он испортит детям праздник? (нет) 
2) Дед Мороз весь конопатый, борода его из ваты? (нет) 
3) Дед мороз приходит летом, раздаёт он всем конфеты? (нет) 
4) Любит Дед Мороз детишек, всех девчонок и мальчишек? (да) 
5) Носит Дед Мороз мешок, в нём шнурки и гребешок? (нет) 
6) В игры Дед Мороз играет, всех призами угощает? (да) 
7) Дед Мороз в жару не тает, только, как собака лает? (нет) 
8) Дед Мороз в лесу гуляет, снегом ёлки наряжает? (да) 
9) В холод мёрзнет Дед Мороз, трёт рукою красный нос? (нет) 
10) Дед Мороз встал в хоровод, возле ёлки в Новый год? (да) 

 

Воспитатель: Праздник наш идет к концу, 

      Но улыбки всем к лицу. 
 

 

 


